

## 滁州卷烟厂团委开展青年沙龙活动传承红色基因

为进一步提升团员青年对企业的认同感和归属感，引导青年知史爱党、知史爱国，近日，滁州卷烟厂团委开展第六季“致青春”青年沙龙活动，以年轻人喜闻乐见的方式传递企业温暖、传承红色基因。

### 庆生迎新显温暖

了解到许多青年员工远离家乡、缺少陪伴，此次青年沙龙精心策划了“入职周年生日会”“迎新座谈会”，让厂党委的关怀渗透到青年员工的生活点滴中。



“今年生日我没空回家，没想到在工作单位也能过上一场热热闹闹的生日会。”新进员工谢天笑着说道。团员青年们欢聚一堂，为入职一周年的2022年新进员工唱生日歌，送上最真挚的祝福。大家回顾过去一年的成长与收获，分享工作经验，度过了一个仪式感满满的集体生日会。

为帮助新进员工尽快融入集体，让青年朋友圈真正

“热”起来，本次青年沙龙还举办了“迎新座谈会”。在轻松愉快的氛围下，2023年新进员工依次作介绍、谈爱好，年纪相仿的青年们加强了对彼此的了解认识，对集体的归属感、认同感进一步增强。

### 主题团日温党史

在活动期间，团委还开展了红色主题团日活动，举办党史国情、党的二十大精神、厂史厂情知识竞赛，以赛促学、以学促行，在紧张又活泼的比赛氛围中，以“润物细无声”的方式引导青年自觉成为红色文化的传播者、红色基因的继承者。

此次知识竞赛将团员青年们分成三组参与知识竞赛，以最终积分排出名次。竞赛设置了组合题、选择题与看图猜事三种题型，每答对一题，选手都需要对相应的历史事件作出相应的解析。试题涵盖范围广，所涉党史事件年份跨度大且难度递增，对于诸位参赛者来说是一次不小的挑战。

本次主题团日活动，旨在检验青年对党的二十大精神学习与践行情况，推动党的二十大精神在基层一线走深走实；把红色知识融入团委活动，让更多青年从党史中汲取智慧和力量，传承红色基因，引导团员青年听党话、感党恩、跟党走，筑牢青年思想根基，为青年扣好职业生涯的第一粒纽扣。

据悉，“致青春”青年沙龙活动是滁烟团委引领凝聚、组织动员、联系服务青年的有效载体，以团员青年喜闻乐见的形式，常态化推进理想信念教育，团结带领广大团员青年为企业高质量发展贡献青春力量。（吴子立）

## 滁州消防持续深化重大火灾隐患单位整改工作



为进一步增强当前火灾防控工作力度，加快推进省、市两级重大火灾隐患单位整改，确保重点时期全市消防安全形势平安稳定，连日来，滁州市消防救援支队成立多个帮扶指导组，深入重大火灾隐患单位帮扶指导整改工作。

其间，各帮扶组认真掌握了隐患单位整改期间安全管理、整改措施及工作进展等，对照整改方案进行逐一核查，指出存在的问题，就整改过程中的技术难题一一给予解答和指导。此外，各帮扶指导组还再三督促单位相关负责人，在重

大火灾隐患整改期间把消防安全防范作为安全管理工作的重中之重，严格落实消防安全主体责任和各岗位职责，加大日常消防安全巡查检查频次，及时整改各类隐患问题及薄弱环节，确保火灾隐患尽快整改销案。

据悉，自省、市两级政府挂牌督办重大火灾隐患单位工作开展以来，滁州市消防救援支队主动靠前、紧盯重点，综合运用约谈培训、上门指导、隐患“回头看”等方式方法，强力整治隐患问题。目前，全市还剩11家重大火灾隐患单位尚未完成整改，分别涉及住宅小区、制造业、餐饮娱乐等多类型场所，不同程度存在未设置自动喷水灭火系统、火灾自动报警系统，室内消火栓系统不能正常使用，场所内疏散指示标志损坏等火灾隐患问题。各隐患单位正在按照工作计划逐步推进整改中。

接下来，滁州市消防救援支队将持续做好对重大火灾隐患单位的帮扶指导工作，定期开展上门服务，帮助重大火灾隐患单位解决整改过程中遇到的问题，全力推进隐患整改工作，争取尽快摘牌销案，确保全市消防安全形势稳定。（冒家云）



滁州·橙聘

滁州橙聘  
滁州本地专业求职平台

靠谱好工作 就在滁州橙聘!



广告

## 南谯省际毗邻区拓维光电材料(滁州)有限公司FMM掩膜版首件产品下线

9月22日，总投资13亿元的拓维光电材料(滁州)有限公司研发生产的FMM掩膜版产品正式下线展出。

拓维光电材料(滁州)有限公司为成都拓维子公司，成立于2022年5月，位于南谯省际毗邻区，项目总投资13亿元，分两期投资，一期项目投资约5.5亿元。主要产品包括OLED蒸镀用FMM、CMM。该项目的实施拟在打破国内外垄断封锁，解决国内“卡脖子”问题，加速推进OLED产业关键材料国

产化。一期项目可年产FMM掩膜版2万条、CMM掩膜版4400片，达产后可实现年产值7亿元、年税收0.7亿元。

FMM项目是拓维Mask全产业链布局关键环节，实现国内唯一的Mask清洗、CMM(Open mask, F-mask和CVD mask)和FMM一站式布局，填补国内空白。（王海鹏）

省级经开区风采



# 移风易俗引领时尚 文明新风润泽城乡

推动移风易俗 弘扬文明新风

<p><b>树新风</b></p> <p>诚实守信 见义勇为 清白做人 爱岗敬业</p>	<p><b>传家训</b></p> <p>和睦乡邻 宽厚谦恭 谨言慎行 洁身自好</p>	<p><b>立家规</b></p> <p>尊老爱幼 宽容博爱 善待他人 重礼谦让</p>
--	--	--

由 全椒县六镇镇 特约刊登